## **Errata**

## Learning to Read Biblical Hebrew By Robert Ellis Baylor Press, 2006 2007 Printing

The transliteration for a single *vav* erroneously appears at times as "vv" instead of "v." Note this problem on the following pages.

Page 17, item (5)

Page 18, item (12)

Page 25, line 2

Page 29, item (6)

Page 34, line 11

Page 35, lines 7 & 15

Page 37, item (23)